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Jlekumna ne marematuka
Tema: «blMnapLuupsa Ky pecT»

blHBaLaTOP: Bpara Hatanua WoH

UMbl «lllkoana ne 6a3a ge Kyntypa
XeHepana [enakay, [ puropmonon»
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[lekoandukaLb nHdopmaums
21 KbIT 24
1 HOebIMnapuut 2
20 Ckapeps penertara 26
16 [lpoayc 21(
/ blMmnapuutop 23
18 AayHapsa penetata 29



BapuaHTa 1
1, 7, 21, 20, 16,18.

BapunaHTta 2

21, 23, 24, 26,27,29.
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AXyTOp!



Pe3soneaub npobnema

bIH marasuHyn «Xautexk» TMMn Ae o
C3INT3MbIH3 c-ay BbIHAYT 14 kankynaroape,
AAp bIH MarasuHys «Makcumym» ae 3 opb

Man MyniTe. KeITe kaskynatoape c-ay

BBIHAYT bIH MarasuHyn «Makcumym»?

14 - 3 =42 (k)




Kpeaub npobneme:

bIH marasmHyn «XauTexk» TUmMn ge o

C3MT3MBIH3 c-ay BbIHAYT 14 kankynaroape,
Aap bIH marasuHyn «Makcumym» e 3 opb

Man mynrTe.

14 - 3 =42 (k)
14 + 42 = 56 (K.)




biHTpebaps

KbiTe Kankynartoape c-ay

BbIHAYT blH TOTas biH
amberne marasmHe TuMmI
e 0 CanTaMbIHY?



Pe3soneaub npobnema:

JTyHXUMa MOHUTOPYIYU e Ae 38M,
naumms - 2 am. Ky ye ecte erans
cynpapaLia MOHUTOPYyU?

3:2=6 (ame)
(3+2)x2=10(am)




Pe3soneaub npobnema

Kats ape 44 auckete Ky
XOKypb ap JleHa - 22.[le KbITe

Opb MaU NyLUHe AucCkeTe ape
JleHa gekbiT Kata?

44 : 22 = 2 (opb)




Kankynaub: 18, 30, 24
B-1 XXymatara Hymapynyin (9) (15) (12)

B-2 [lybnyn Hymapynyu (36) (60) (48)

B-3 A Tpeda napte a Hym3p. (6) (1 O) (8)

B-4 Tpunnyn Hymapynyii (54) (9) (72)
F;.

-
'

» | | &

L =)



TecT:AneB3par cay anc

a) Pectyn na simnapumpe bIHTOTASYHA Tpebye
C3 pUe MaU MUK Ka bIMM3PLMTOPY I

¥
6) 23:3=6(pectd). Ty =

B) bImn3apumHA na 3 nyTem Kanata
pectyn - 0,12 +

r) bIMn3pumHA na 8 nytem Kanatq
012345,6,78.



MuUHyTa OU3IUK3
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IS T (pect.l)







r%? Bepuopukape:
: —‘[?:) K bI +P = ,El

V=
1:3= O (pect 1) 0:3+1=1
1= o0 (pec'r 3) 0:7+1=1

3:7=0 (pect 3) 0:7+3=3



B -1 B -2
6:12 8:10
3:4 /:19
H.8 1:26



B -1 B -2
6:12=0(pect 6) 8:10=0(pecr 8)
3:4=0(pect 3) 7:19=0(pecT 7)
5:8=0(pect ) 1:26=0(pecrt 1)



Kpeaub npobnieme bIH rpyn
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ITpobnema Ne 1

Pesoneape:
1)36 : 4 =9(perTe)
2)9 * 3 =27(63eupb)
PacnyHc:9 qete,27 63eub,

TTpobnema Ne 3

Pe3soneape:
1)46 - 24 =22(aHb)
2)22 : 2 =11(aHb) ape BukTop
3) 11 + 24 =35(aHb) ape TaTa







JlyKpyn ne cuHecTaTaTOop

B-1
14:6= 2(pect.2)

17:3= B(pect.2)
29:6= 4(pect.1)

65:7= 9(pect.2)

B-2
4.9= O(pect.4)

9:12= O(pect.9)
3:24= O(pecr.3)

5:7= O(pect1.5)
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Kankynalb LY Beub adna
yHOEe ce adna Kagoypune:




4 (pect4)-5

4 - 4 (pecr 3)




Teme neHTpy akacs
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BapuaHTa 1
6 ek3epunumun ge
bIMNapuUupe Ky
pecT 4

b

BapuaHTa 2
[Mp06.Ne4,ek3.5(2)
nax.28

Py

Jla popuHU3
Tectyn Ne2
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